

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила

Возраст: 83

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.01.2010 15:07:00

формирования заключения врача: 29.01.2010 22:01:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/128603/answer/128604>



Заключение врача

Уважаемая Людмила! В данной ситуации, если по результатам обследований подтвердится отсутствие метастазов (региональных и отдаленных), т. е. опухоль будет носить локальный характер (не выходить за пределы органа), то в таком случае возможно выполнение высокотехнологичных, малоинвазивных, радикальных (излечивающих) методик - [брахитерапии](#), HIFU-терапии. В таком случае прогноз хороший. Третий радикальный метод, который существует - это радикальная простатэктомия (РПЭ) - операция, которую, вероятно, Вам предлагают. Но брахитерапия и [HIFU-терапия](#) имеют ряд преимуществ - отсутствует кровопотеря, через 2-4 дня пациенты уходят домой (при РПЭ - около 2-3х недель), сохраняют потенцию, удерживают мочу. Мы готовы помочь Вам на базе (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(964)719-97-29. Удачи.